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Potisni automati

Potisni automat (PDA) A = (Q,Σ, Γ, δ, q0,Z0,F ) sastoji se od
slijedećih komponenti:

- Q — konačan skup stanja

- Σ — alfabet ulaznog niza znakova

- Γ — alfabet stoga

- δ : Q × (Σ ∪ {ε})× Γ → P(Q × Γ∗) — tranzicijska funkcija

- q0 ∈ Q — početno stanje

- Z0 ∈ Γ — početni simbol na stogu

- F ⊆ Q — skup zavřsnih stanja

Primjer:

Odredite PDA koji prepoznaje jezik L = {anbn | n ≥ 1}.
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Zadatak:

Odredite PDA koji prepoznaje jezik dobro sparenih zagrada (nad
alfabetom Σ = {(, )}).

Zadatak:

Odredite PDA nad alfabetom X ∪ {#} koji prepoznaje jezik
L = {w#w τ | w ∈ X ∗}.

Zadatak:

Odredite PDA nad alfabetom X koji prepoznaje jezik
L = {ww τ | w ∈ X ∗}.
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Zadatak:

Odredite PDA koji prepoznaje jezik
L = {w ∈ {a, b}∗ | |w |a = 2|w |b}.

Zadatak:

Odredite PDA koji prepoznaje jezik L = {ambn | m 6= n}.

Zadatak:

Odredite PDA koji prepoznaje jezik L = {(01)n | n ≥ 1}.
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